



В Ульяновской области проводится проверка по факту гибели несовершеннолетнего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по факту гибели несовершеннолетнего ребенка.

Предварительно установлено, что 14 июля 2017 года во время купания в реке Волге в районе поселка Рыбацкий Заволжского района г.Ульяновска утонул 12-летний мальчик. На берегу реки ребенок находился со своими несовершеннолетними знакомыми.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1150053>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
